

С ЮБИЛЕЕМ!

# Между прошлым и будущим

**У**чреждение образования «Пинский государственный профессионально-технический колледж легкой промышленности» в течение 50 лет готовит рабочих и специалистов преимущественно для предприятий легкой промышленности.

Первые годы обучение проводилось по профессиям: мотальщица-трогильщица, прядильщица, вязальщица, швея-мотористка, кеттельщица и крутильщица. Позднее были введены новые профессии: портной, оператор электронно-вычислительных машин, раскройщик материалов, парикмахер, подготовка по которым ведется и в настоящее время.

С 1997 года осуществляется двухуровневая подготовка специалистов со средним специальным образованием на основе профессионально-технического образования по специальности «Технология швейного производства». А в 2007 году появилась еще одна специальность – «Программное обеспечение информационных технологий».

Свое современное название – учреждение образования «Пинский государственный профессионально-технический колледж легкой промышленности» – учебное заведение получило в 2003 году. За полстолетия из его стен вышли тысячи молодых рабочих и специалистов. Колледж гордится своими выпускниками. Они



сидят в различных учреждениях общего среднего образования в рамках учебного предмета «Трудовое обучение». Среди приоритетных направлений деятельности также обновление учебно-материальной базы колледжа, развитие внебюджетной деятельности, совершенствование условий проживания в общежитии.

Колледж сегодня – это учебное заведение с двухуровневой системой подготовки кадров. Обучение ведется по пяти специальностям профессионально-технического образования

званных по различным направлениям, спортивных секций.

В центре образовательного процесса – формирование умений и навыков, подготовка учащихся к полноценному и эффективному участию в профессиональной деятельности. В среднем половина выпускников получает повышенный уровень квалификации (4-й разряд и выше). Почти 20 процентов их продолжают обучение в высших и средних специальных учебных заведениях по дневной форме.

Важным к организации образовательного процесса, являлся центром творчества и информации, насыщенной интеллектуальной жизни. Учащиеся успешно отстаивают честь учебного заведения на областных и республиканских олимпиадах, научно-практических конференциях и конкурсах профессионального мастерства. Талантливая молодежь принимает участие в фестивалях, слетах, выставках, смотрах и др. Многие отмечены грамотами и дипломами. За достижения в социально-экономическом развитии

выросли в настоящих профессионалов своего дела.

50 лет – это своеобразная веха, гармонично объединяющая опыт прошлых лет, достояние сегодняшнего дня и обозначающая перспективы будущего. На протяжении всей истории учреждение образования возглавляли талантливые, преданные делу люди. В разное время коллективом руководили Владимир Минович Галкин, Федор Константинович Полховский, Николай Иосифович Вакульчик. Они были инициаторами и вдохновителями многих начинаний.

В настоящее время возглавляет колледж Николай Викторович Новак. Сохраняя лучшие традиции, здесь совершенствуют образовательный процесс в соответствии с требованиями времени. Активно реализуются современные тенденции преподавания. Укрепляется связь с производством, большое внимание уделяется практико-ориентированному обучению. Начата и активно ведется профессиональная подготовка уча-

щимися и двум специальностям среднего специального образования. Это почти 500 учащихся и 113 сотрудников. В образовательном процессе заняты 23 преподавателя и 18 мастеров производственного обучения, из которых 76 процентов имеют высшую и первую квалификационные категории. Это работоспособный педагогический коллектив, усилиями которого достигается уровень подготовки кадров, отвечающий современным требованиям.

В колледже созданы все условия для разностороннего развития учащихся, их творческого потенциала, познавательных интересов. Педагоги уделяют большое внимание привитию уважения к культуре своего народа, любви к родному языку, красоте родной природы. Каждому учащемуся предоставлена возможность найти дело по душе, заниматься физической культурой и спортом, воплотить в реальность полет творческой мысли и фантазии. На это направлена работа объединений по интересам, органи-

” Колледж работает в тесной взаимосвязи с заказчиками кадров. Все выпускники колледжа, подлежащие распределению, обеспечиваются первым рабочим местом.

Они работают в ведущих организациях. Это предприятия города Пинска – ОАО «Полесье», производственное унитарное предприятие «Мебельная фабрика «Пинскдрев-Адриана», частное унитарное производственно-торговое предприятие «Соло-Пинск» и др. В последние годы расширилась география распределения выпускников, сегодня наши ребята и девчата работают на предприятиях ОАО «Элема» и ОАО «Галантэя» города Минска, ЗАО «Калинка» города Солигорска.

Педагоги многое делают для того, чтобы колледж соответствовал современным требованиям, представля-

и активное участие в решении проблем города колледж занесен на Доску почета города Пинска по итогам работы за 2019 год среди учреждений профессионально-технического, среднего специального и высшего образования. Такая честь была оказана учреждению образования уже в шестой раз. Колледж неоднократно был в числе призеров областного конкурса «Лучшее учреждение, обеспечивающее получение профессионально-технического образования».

50 лет – важная веха в истории колледжа. Но жизнь не стоит на месте. Она предъявляет новые требования, ставит более сложные задачи. Хочется верить, что те добрые традиции, тот опыт, который накоплен за прошедшие годы, стремление работать, учиться и учиться еще лучше, станут той прочной основой, опираясь на которую колледж и впредь сможет с честью держать экзамен на стабильность и долговечие.

Лариса МЕЛЬНИК

